



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006
e-mail: verebph@gmail.com

VEREB KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

10. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

**A 2025.09.05-ÉN MEGTARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSRÓL**

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2025.09.05-ei közmeghallgatásán hozott döntései

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv
amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. szeptember 5. napján megtartott közmeghallgatásán

Az ülés helye: Közösségi Ház Vereb, Vajda János u. 5.

Jelen vannak: Espár Sándor polgármester
 Varjas Tímea alpolgármester
 Cséve Szandra Bettina képviselő
 Kiss Renáta képviselő
 Márton Béla képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bognár Dalma jegyző
 Németh Ildikó irodavezető/jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről jelenlévő kb. 80 fő.

Espár Sándor köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást 18.00 órakor megnyitotta. Megtartotta részletes beszámolóját, mely beszámoló jelen jegyzőkönyv 1.sz. mellékletét képezi.

Ezek után került sor az Idősek Otthona előzetes terveivel kapcsolatos kérdésekre. A jelenlévő lakosság részéről érkező kérdésekre személyesen a közmeghallgatáson megjelent vállalkozó válaszolt.

Majd Dr. Bognár Dalma jegyző ismertette, hogy a HÉSZ-re vonatkozó szerződés a DANU Kft-vel most kizárólag a jogszabályi megfelelésre vonatkozik, mivel a jelenleg hatályos HÉSZ 2012-ben készült, mely eddig két alkalommal került módosításra. Nemrég lépett hatályba a Magyar Építészetről szóló törvény, ennek a településképvédelmi követelményeknek a HÉSZ-be helyezését, beillesztését végezte el most a tervező iroda. Ezenfelül a párkány magasságokat, a beépítési magasságokat határozták meg tervezés szintjén. A telekhatár változások térképi átvezetését, valamint a szabályozási tervlapok – mivel a jelenleg hatályban lévő tervlapok 2005-ben készültek – digitalizálása történt meg. Ezeket láthatták közzé téve, melyekre kértük az észrevételeket. Ezek a lakossági kérelmek nem biztos, hogy be fognak épülni a helyi építési szabályzatba, mert a jelenlegi módosítás nem a település hosszútávú terveit megalapozó településfejlesztési koncepció. A beérkező lakossági kérelmeket és a képviselő-testület által meghatározott módosításokat, kifogásokat továbbítani fogjuk a tervezőirodának, akik ezeket átvezetik a jelenlegi módosításba. Az egyéni kérelmeket a jövő évben induló teljes települési tervben fogjuk tudni érvényesíteni, ami több mint egyéves folyamat lesz, abban tudjuk majd érvényesíteni, melynek határideje 2027. június. Minden felvetett probléma javításra, illetve módosításra kerül, melyet a jogszabályok engednek. Természetesen a jelenlegi kérelmeket a települési főépítész, a tervezőiroda és a képviselő-testület is megismeri.

A rövid ismertetés után a jelenlévő lakosoknak lehetőségük volt személyesen is feltenni kérdéseiket.

Kérdésként felvetődött a helyi nőnapos bál alkalmával összegyűjtött bevételből tervezett játszótéri eszközök vásárlása, melyre Espár Sándor polgármester tájékoztatást adott, hogy megtörtént az eszközök szerződés szerinti beszerzése, de a jogszabályi előírások betartása érdekében szükséges a megfelelő előkészítő területi munkálatok elvégzése.

Szóba került a szociális célú tűzifa támogatására kapott fa felhasználása, melynek következményeként a Képviselő-testület egyhangúlag döntött a tűzifa maradéktalan kiosztásáról.

Lakosság részéről felvetődött az önkormányzat tulajdonát képező Szabadság téri üzlethelyiség bérleti szerződésével kapcsolatos kérdés. Espár Sándor polgármester elmondta, hogy a Képviselő-testület korábbi ülései során elhangzott, hogy az összes szerződés felülvizsgálata szükséges az időközbeni jogszabályi változások követése érdekében. A korábbi 2016-os szerződés felmondására azért volt szükség, mert abban sok

hiányosságot tapasztalt, sok minden abban nincs leszabályozva. Mint pld. pontosan melyik helyiség bérletéről van szó, négyzetmétert nem tartalmaz, óraállások nincsenek rögzítve. Nem volt egyértelmű, hogy a helytörténi gyűjteményre ez vonatkozik-e, tehát sok mindenben szükséges volt tisztázni azt a bérleti szerződést.

Cséve Szandra Bettina képviselő elmondta, hogy ők is a közösségi oldalon tájékozódtak ez ügyben, mellyel kapcsolatban utólag jegyzői állásfoglalást is kértek. A bérleti szerződéssel kapcsolatos levél kiküldéséből ők - pontosabban Kiss Renáta és Márton Béla képviselőkkel - ki lettek hagyva, nem támogatják, hogy valaki nyugdíj előtt elveszítse az állását. Ha valami jól működik, akkor azt támogatni kell. Nagyon sokszor jelezték, hogy sok minden egyeztetés nélkül történik, melyről szórólapon tájékoztatták is a lakosságot. Részükről a nyilvános bocsánatkérést nem fogják megtenni, mert az igazságról megtörtént a tájékoztatás, az embereknek joguk tudni, hogy mi folyik. Többször kérték a hivatal nyitvatartását is, nem elég egy postaláda kihelyezése.

Dr. Bognár Dalma jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy ugyan jogilag a felmondás nem volt helytálló, de ahogy a polgármester úr is elmondta megvizsgálásra került külső ügyvéd szakemberrel is a szerződés keletkezésének története, illetve maga a szerződés tartalma is. Ahogy polgármester úr is tájékoztatást adott a korábbi szerződés sok kitételnek nem felelt meg ahhoz, hogy létrejöjjön ez a bérleti szerződés. Ezek után természetesen írásban értesítve lett a bérlő, hogy a korábbi levelet tekintse tárgytalannak és a szükséges egyeztetések érdekében személyesen keresse meg a polgármester urat, mely azóta meg is történt. A képviselő-testület a következő munkaterv szerinti ülésén, mely szeptember 15-én lesz felülvizsgálatra kerül a bérleti szerződés és a képviselő-testület a bérlővel történt egyeztetés alapján határozatban rögzíti az új bérleti szerződés feltételeit.

A lakosság részéről a polgármester, a jegyző és az irodavezető felé történő méltánytalan viselkedés következményeként a polgármester a közmeghallgatást 19.25 órakor bezárta. Mielőtt elhagyták a helyiséget a képviselő-testület tagjai tájékoztatásra kerültek, hogy a lakossági fórum részeként a véleménycsere folytatható.

Kmf.


Espár Sándor
polgármester




Dr. Bognár Dalma
jegyző



A közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumot megnyitom.

Tisztelt Verebiek, Kedves Családok, Idősek, Fiatalok és Gyermekek!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a mai napi közmeghallgatáson és falufórumon, ahol közösen tekinthetünk vissza az elmúlt időszak eredményeire, kihívásaira és terveire.

Köszöntöm a Képviselő -Testület tagjait: Varjas Tímea alpolgármester asszonyt, Márton Béla képviselőt, Kiss Renáta képviselőt, Cséve Szandra Bettina képviselőt

Köszöntöm Dr. Bognár Dalma jegyzőt, Németh Ildikót a közös hivatal irodavezetőjét. Külön köszöntöm vendégeinket : Kápolnásnyék polgármesterét, Podhorszki István polgármester urat.

Mindenkinek köszönöm, hogy részt vesznek a közmeghallgatáson.

Beszélnék a közmeghallgatás jogi szabályairól pár szóban.

A közmeghallgatás a helyi önkormányzat működését szabályozó 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) alapján történik.

A törvény szerint:

□ A közmeghallgatás célja, lakossági párbeszéd kialakítása, ahol a település lakói közvetlenül tájékozódhatnak a helyi ügyekről, kérdéseket, és észrevételeket tehetnek.

□ A közmeghallgatást a képviselő-testület hívja össze, a levezető elnök a polgármester, aki szót ad a hozzászólóknak, jelzi a hozzászólási idő szükséges végét, fenntartja a rendet és betartatja az udvariassági szabályokat.

A felmerült kérdésekre a polgármester vagy a képviselők válaszolhatnak.

Amennyiben nincs azonnali válasz, úgy lehetőség van részükről 15 napon belül írásban válaszolni.

Kérem, hogy a szükséges tisztelettel és a megfelelő türelemmel hallgassunk meg mindenkit. A kérdések nem bekiabálás alapján történnek, hanem majd minden hozzászóló kifárad ide a mikrofonhoz.

Ismertetem a napirendi pontokat, a közmeghallgatás témáit.

- Az önkormányzat eddigi munkájáról, az elérhetőségekről, az elmúlt időszak pályázatairól és a következő időszak pályázatairól (a közvilágítással kapcsolatos aktuális pályázat, és a ivartalanítás pályázat). Az ez évben még várható rendezvényekről,
- Lakossági megkeresés, településfejlesztési lehetőség, idős-otthon létesítése a településen.

2025. március 24-én a Képviselő-testület az idősotthon lehetőségéről tájékoztatva lett.

1. Befektetés, területrendezés
2. Idősek szociális ellátásának növekedése
3. Javuló életszínvonal, helyi munkalehetőség
4. Helybéli idősek bekerülési lehetősége
5. Meglévő ingatlanok továbbértékesítése
6. Fiatal családok beköltözése
7. Iskolai létszám növekedése és óvoda is
8. Akár bölcsőde indítás lehetősége
9. További munkahelyek

- Lakossági kérdések és hozzászólások, észrevételek.

Beszámoló az önkormányzat eddigi munkájáról.

A lakossági kapcsolattartásról

A lakosság tájékoztatása rendkívül fontos. Egyrészt az időben történő tájékoztatással elkerülhető a szóbeszéd, másrészt a cél, hogy a szükséges információk eljussanak a lakossághoz.

Az önkormányzat honlapot működtet, közösségi tájékoztató felületeken van jelen, email címmel rendelkezik, de ezek nem biztosítják a teljes lakossági megszólítást. Fontosnak érzem jelezni, hogy az önkormányzat nem fórum jellegű felületet üzemeltet, ez az oldal nem alkalmas a széles körű lakossági tájékoztatásra. Ugyancsak jelzem, hogy az ide Messengeren érkező észrevételek és hozzászólások nem hivatalosak, ezen felületeken nem áll módunkban

reagálni. Ezen kívül a megjelent tartalomért én felelek, más oldalról történő megjelölés pedig jogtalan.

Bebizonyosodni látszik, hogy Vereben a lakosság nagyarányú tájékoztatása hagyományos formában, azaz szórólap vagy helyi kis újság keretében tud csak megvalósulni. Ennek egyedüli hátránya, hogy a hirtelen fontos információk, mint az orvosi rendelés rövid időre történő megváltozása nem időben jut el a lakosokhoz.

A jövőben ennek megfelelően gyakrabban kapnak majd szórólap formájában tájékoztatót.

Ez egyébként, mint lakossági kérés is többször felvetődött már.

Szeretnék tájékoztatást adni a Képviselő-testületi ülésekről

2024.10.14-én volt a nyilvános alakuló ülés, mely után 1 rendeletet alkotott és 13 határozatot hozott az új testület.

2024. évben még 2 alkalommal ülésezett a testület, illetve november 4-én tartott közmeghallgatást.

Az új testület 2024. évben összesen 5 rendeletet alkotott és 31 határozatot hozott a 3 ülése során.

2025.évben ez idáig 8 alkalommal tartott ülést a testület, melyen összesen 6 rendeletet alkotott és 74 határozatot hozott. A 8 ülésből 4 rendkívüli (tehát nem munkaterv szerinti) ülés volt.

A Pénzügyi Bizottság 6 alkalommal ülésezett, melyen összesen 43 határozatot hozott.

2025. évben a testületi ülés képviselői részvételéről:

2025.02.10. (munkaterv szerinti ülés volt) Cséve Szandra Bettina

2025.04.07. (rendkívüli ülés volt) Cséve Szandra Bettina, Márton Béla

2025.05.19. (munkaterv szerinti ülés volt) Márton Béla

2025.06.23. (rendkívüli ülés volt) Cséve Szandra Bettina, Kiss Renáta

A nyári időszakban a munkaértekezletek a szabadságolások végett nehezebben tudtak megvalósulni. Ennek elkerülése végett javasolni fogom a tervezett rendes munkaterv szerinti ülés kiegészítését a nyári időszakban.

Polgármesteri fogadóóra bevezetése, illetve képviselői fogadóórák

Polgármesteri munkám során Vereb község minden lakóját, minden családot, gyermeket és időset is képviselek.

Ennek érdekében vezettem be ez év májusában a **polgármesteri fogadóórát**, amely lehetőséget ad minden lakosnak arra, hogy közvetlenül hozzám forduljon problémájával, ötletével vagy kéréseivel. Kérem éljenek a fogadóóra adta lehetőséggel, mert a személyes megbeszélések alkalmasabbak a felmerült körülmények és problémák tisztázására, másrészt részemről is tervezhetőbb a személyes meghallgatás. Egyben nagyon kérek mindenkit, hogy ennek érdekében előre egyeztessünk időpontot.

Ezzel kapcsolatban szeretném jelezni, hogy bármelyik képviselő fogadóórát kíván tartani, azt természetesen a Hivatal épületében megteheti, mint ahogy az már az elmúlt időben meg is valósult. Természetesen idősebb, mozgásában korlátozott lakosok esetén ettől eltekintve, ha úgy tetszik én is személyesen el tudok menni, mint ahogy ez is már többször előfordult.

Ennek részemről ott van jelentősége, hogy több időpontban tudjuk fogadni a helyi lakosokat a kérdéseiket és észrevételeket.

Szeretnék tájékoztatást adni a tömegközlekedéssel kapcsolatban is.

A nyár elején a településünket érintő járatokkal kapcsolatban lakossági igényfelmérést végeztünk. Több észrevétel és javaslat is eljutott hozzám, melyek összegezve továbbításra is kerültek a menetrend kidolgozásában közreműködő céghez.

A most szeptemberi menetrendváltozás nem ezen észrevételek függvényében történt, hanem az iskolakezdéssel kapcsolatban módosított a szolgáltató.

A társadalmi egyeztetéssel érintett menetrend decemberben fog megjelenni és életbe lépni. Ezzel kapcsolatban még van teendő és pontosítani való, de a szolgáltató menetrendjét készítő cég több módosítást is jogosnak és megvalósíthatónak tartott és elfogadott. Erről természetesen a lakosságot ki fogjuk értesíteni!

Személyi változások és a hivatal megújulása

Megragadom az alkalmat, hogy ilyen sokan vagyunk és tájékoztatok mindenkit, hogy jelenleg az **önkormányzatnál állást hirdetünk**. A megüresedett állás feladatát is jelenleg a másik önkormányzati alkalmazottunk látja el, rendkívüli gyakorlattal. Fontos, hogy mindenki tisztában legyen azzal is, hogy a falugondnokunk szeptembertől kötelező képzésen vesz részt Pápán.

Itt nagyon fontosnak tartom megjegyezni, hogy a felmerült összes feladat a kistelepülési sajátosságoknak megfelelően erősen összefonott. Ezért olyan munkatársat keresünk, aki szükség esetén képes a másik munkakör tartós és teljes ellátására is, azaz helyettesítésre. Itt a település érdekében minden felmerült feladatot el kell látni!

Az önkormányzat hivatalában személyi változások is történtek. Ezeket a döntéseket nem könnyű szívvel hozza meg az ember, de indokoltak voltak. Az a cél, hogy gyorsabb, pontosabb, ember központúbb ügyintézés valósuljon meg, és a lakosság kiszolgálása méltó legyen a közösséghez. Emellett nagyon fontos, hogy szakmailag is alkalmas és hiteles ügyintézésben részesülhessenek a lakosok. Olyan emberekre van szükség, akik szakértelemmel, felelősséggel és átláthatósággal tudják kezelni a település ügyeit.

Jelenleg meggyőződésem, hogy az önkormányzatnál dolgozó összes munkatársam a szükséges elhivatottsággal, a kellő tudással és rátermettséggel, elégedettséggel és megbecsüléssel végzi munkáját. Egyben köszönöm is ezt nekik.

Biztos mindenki értesült róla, hogy megváltozott a **Pénzügyi Bizottság összetétele**. Az elmúlt munkaterv szerinti ülésen Kiss Renáta Pénzügyi Bizottsági Elnök lemondott elnöki tisztségéről, a PB Elnökének Márton Béla képviselőt kértem fel, aki elfogadta. PB tagok Kiss Renáta és Cséve Szandra Bettina. Bízom benne, hogy ez a település fejlődését előmozdító változás lesz. Ezúton is eredményes munkát kívánok nekik.

Az önkormányzat pénzügyei szempontjából fontos előrelépés volt, hogy sikerült **lezárni a ravatalozóval kapcsolatos, több éve húzódó pereskedést. Ez azt jelentette, hogy peren kívüli megállapodást ajánlottunk az alperes részére és sikerült közös egyességre jutnunk. Ez folyamatosan komoly kiadásokat jelentett az önkormányzat számára. Összegezésében 1.85 Millió Ft kiadást. Most, hogy ennek vége, teljes egészében a falu építésére és működtetésére fordíthatjuk figyelmünket.**

Hosszú idő után a védőnői feladat ellátási és finanszírozási szerződést is sikerült elfogadni és aláírni. Így 107 másik település mellett végre mi is a törvényi kötelezettségünknek eleget tettünk. A védőnői, házi felnőtt orvosi és a gyermekorvosi rendelésekkel kapcsolatos helyiségek üzemeltetési költségét az önkormányzat vállalta magára.

A **nyári diákmunkások** adta lehetőséget kihasználva vágunk bele az iskolai és önkormányzat épületét érintő változtatásokba. Júliusi hónapban 4 fő Verebi lakcímmel rendelkező diákmunkás dolgozott az önkormányzatnál. Az augusztusi hónapra is jelentkezett 5 fő, de a munkaügyi központ július végén tájékoztatott, hogy az erre a feladatra és foglalkoztatásra országosan elkülönített pénzügyi fedezet kihasználásra került, ezért ez már nem tudott megvalósulni.

Az önkormányzat épületében az összes helyiség méltó hasznosítása a cél. Az iskolában pedig tarthatatlan volt, hogy nem volt a gyerekeknek téli időszakban alkalmas tornázási lehetőségük.

A polgármesteri Hivatal épületében nemrégiben értünk el odáig, hogy a helyiségekből a felhalmozott önkormányzati működés szempontjából haszontalan tárgyaktól megszabadultunk. A helyiségek kiürítése után azok karbantartása és felújítása fog megtörténni.

Ennek értelmében az önkormányzati levéltár is új helyre költözik. Ezzel kapcsolatban egy helybéli lakos közreműködésével jutottunk adományozott szekrényekhez, amelyek ugyancsak méltó és rendezett tárolást tesznek majd lehetővé.

Iskolai tornaszoba és a könyvtárköltöztetés

Örömmel jelzem, hogy az iskolában sikerült egy foglalkoztató szobát és tornaszobát **kialakítani**, ami óriási lépés a gyerekek számára. A tornaszoba kialakítását költségében az önkormányzat fedezte, az önkormányzat munkatársának segítségével teljes belső felújítást kapott, a költöztetésben és bedobozolásban pedig a nyári diákmunkások segítettek.

Ez a közös munka mutatja, hogy Vereben mindig számíthatunk egymásra. A tornaszoba berendezési tárgyaihoz az önkormányzat 4 db bordásfallyal járult hozzá, melynek összege szállítással 177.960 Ft, a rögzítéshez szükséges kiegészítők összege 16.650 Ft volt.

A Verebi **könyvtár** jelenleg ideiglenes jelleggel -az átköltöztetés és felújítás idejére- szünetel, de terveim szerint év végére a hivatal épületében nyeri el végső helyét és formáját, modern családbarát és időseket is bevonzó könyvtár szobával, ahol beszélgetések, közösségi programok és találkozók is lehetségesek lesznek. Tehát nemcsak könyvtár lesz, hanem közösségi tér, beszélgetős szoba, társalgó is, ahol családok, idősek és fiatalok egyaránt találkozhatnak.

Ez a megoldás költséghatékony is, hiszen a hivatal épületében működő orvosi rendelőt folyamatosan fűteni kell. Így egy épületben több funkciót tudunk betölteni, gazdaságosan és közösségépítő módon.

Közösségi terek és játszóterek.

Egy nehéz, de szükséges döntésről is szólnom kell. A játszótereink állapota az elmúlt években annyira leromlott, hogy a biztonság már nem volt garantálható. Emellett a település közterületi játszóeszközei felülvizsgálaton is átestek,

melyben a szükséges bontást javasolták. A gyermekek egészsége és épsége mindennél fontosabb, ezért a játszótereket el kellett bontanunk.

Tudom, sok család számára ez veszteség.

Ezért is örömmel mondhatom el: pályázatot adtunk be, hogy új, modern és biztonságos játszótereket építhessünk. Szeretném azt is hangsúlyozni, hogy a játszótereink fejlesztéséhez benyújtott pályázatunk az elbontott Szabadság -téri játszótéri eszközök helyére lett benyújtva.

Adományokról

Sok adománnyal kapcsolatos megkeresés érkezik az önkormányzathoz. Sokan adományoznak. Úgy gondolom, hogy minden adománynak meg is van a helye, ezért ezeket az adományokat eddig emlékeim szerint mindig el is fogadtuk, illetve elmentünk értük.

Az önkormányzat berendezési tárgyai, bútorai a közösségi Ház konyhai készletei és berendezései tárgyainak egy része is egy adományozónak köszönhetően jutottak el hozzánk. De az önkormányzati irattár is ilyen formán jutott kulturált szekrényekhez. Ugyancsak az orvosi rendelőben lévő székek, az iskolában az automata mosógép és a tálalókonyhai hűtőgép is így került hozzánk. De készültek függönyök is ide a Községi Házba, kaptunk asztalokat is,

Ezúton is köszönjük az adományozóknak!!

Biztosításokról és szerződésekről

- **Az összes önkormányzati ingatlan biztosítását a nyár folyamán aktualizáltuk.** Korábban 2018-as szerződések voltak érvényben, ezek mára elavultak. Most minden épületünk korszerű biztosítással rendelkezik, amely védelmet ad a váratlan helyzetekben is.
- **Az összes közüzemi szolgáltatóval újrakötöttük és naprakésszé tettük a szerződéseinket.** Ezek nem látványos, de annál fontosabb lépések, hiszen így az önkormányzat működése megbízhatóbb, költséghatékonyabb és átláthatóbb.
- Az önkormányzat összes szerződését átvizsgáljuk. Az előbbieik tükrében szeretném jelezni, hogy lassan végéhez érünk a szerződéseknek.

Minden szerződésnek, arányosnak, egyértelműnek, pontosnak és a közösségi érdeket szolgálónak kell lennie. Ez az Önkormányzat érdeke!!!

- Szeretném kihangsúlyozni, hogy az önkormányzat a saját értékeit és tulajdonát a széleskörű közösségi hasznosítás, kulturális népszerűsítés érdekében az önkormányzat helyes vagyongazdálkodása érdekében hasznosítja. Gondolok itt a helytörténeti gyűjteménynek helyt adó kiállításra. A jövőben ez nyitott kiállításként megtekinthető lesz, a településre látogatók megismerhetik, és az épület részét képező illemhelyiség is nyilvános érdeket kap. Ennek megfelelően ez a 2016-ban készült szerződés felülvizsgálatra, kibővítésre, helyesbítésre és pontosításra kerül, új szerződés keretében.

A szerződések felülvizsgálata a jogszabályi megfelelésség végett szükséges. A közelmúltban a Helytörténeti gyűjteménnyel kapcsolatos szerződés pontosítására a bérlővel egyeztettem, a pontatlanságok tisztázásra kerültek.

A jövőben szándékom szerint határozott idejű bérleti szerződést, azaz maximum 1 éves időtartamra fogunk tudni kötni. Így rugalmasan tudunk reagálni a változásokra mind a bérlő, mind az önkormányzat oldaláról.

Tájékoztatok mindenkit, hogy csak olyan szerződést írok alá, amelyben a felek mindegyike vállalja, hogy a szerződésünk mindenki által megismerhető nyilvános lesz.

Az elmúlt időszakban az önkormányzat működése is átszervezésre került. Az adminisztrációt, nyilvántartást, számlázás is mind a Kápolnásnyéki Hivatal végzi, ami részünkről költséghatékonyabb, egyben gyorsabb és átláthatóbb is.

Pályázatok.

Szeretném kihangsúlyozni, hogy az önkormányzat nem alkalmaz pályázatírókat. Fizetett pályázatíróval a pénzügyi lehetőségeink végett nem minden eddig benyújtott pályázaton tudtunk volna részt venni. A Kápolnásnyéki önkormányzat munkatársainak segítségével ez jelenleg az önkormányzatunk érdekében költségmentesen valósul meg. Köszönöm szépen a polgármester úrnak a hozzájárulását ehhez és köszönöm a Kápolnásnyéki dolgozók segítségét.

Közösségi összefogás és önkéntesség

Számos helyi programot és közösségi munkát szerveztünk, amelyek nem csak a falukép javítását szolgálják, hanem a közösség érdekében tett munka mellett a lakosok közötti kapcsolatok erősítését is szolgálják. Szeretném kiemelni, hogy

rendkívül sok támogatást kapunk a lakosoktól – tettekben, ötletekben, tárgyokban és eszközökben egyaránt, amit ezúton is hálásan köszönök.

Külön hálával köszönöm mindazoknak, akik rendszerint önként, saját szabadidejüket feláldozva gondozzák a falu egyes területeit. Ők azok, akik virágokat ültetnek, füvet nyírnak, parkokat tisztítanak, és csendben, szerényen hozzájárulnak ahhoz, hogy Vereb szebb, rendezettebb legyen.

Ők a falu igazi csendes hősei. Munkájukat nem lehet eléggé megköszönni, de biztosíthatom Önöket: a szívem mélyén mindenki iránt hálát érzek, aki önkéntesen, szeretetből tesz Verebért.

Köszönöm a Fiatal családok, és az idősebb lakosok részvételét a közös munkákban, köszönöm a nyugdíjas klub tagjainak a rendezvényeken nyújtott segítségét és a foglalkozásokat, az együtt gondolkodást.

A település munkatársainak, a nyári diákmunkásoknak, valamint a lakosságnak köszönhetően sok-sok eredményt értünk el.

Záró gondolatok

Tisztelt Verebiek!

Az elmúlt év nem volt könnyű, de tele volt eredményekkel. Stabilabbá tettük az önkormányzat működését, rendeztük a régi terheket, új lehetőségeket teremtettünk az iskolában, a sportban, a közösségi életben. Megújítottuk a biztosításokat, a közüzemi szerződéseket, elindítottuk a könyvtár új otthonának előkészítését, és a focipálya is újra életre kelt.

Októberben ül össze a megújult Verebi köteles polgárvédelmi szervezet. Ehhez minden érintett a hétvége folyamán megkapta az értesítését. Kérek mindenkit, hogy felelősséggel tegyünk ennek érdekében is. Az ezzel kapcsolatos kiértékeléseket részemre kérem visszajutatni.

Ösztönzöm a KT tagjait, hogy aktív részvételükkel támogassák az önkormányzat munkáját, hogy együtt érhessünk el még nagyobb sikereket. Kérem Őket, hogy a közösségi tájékoztatásban és a lakossággal való kapcsolattartásban is legyenek segítségemre.

Pár gondolat az év végi rendezvényeinkről:

A szeptemberi hónapban 13-án tartjuk a Verebi falunapot. Talán a nyári összejövetelek utolsó lehetőségeként mindenkit szeretettel várok.

Novemberben lesz a Verebi disznótoros nap. Ösztönzők mindenkit, hogy ugyancsak együtt elevenítsük fel a disznóvágás, mint falusi szokás élményeit. Ezzel kapcsolatban szeretném jelezni, mint érdeklődést felkeltő hírt, hogy a zenés jó hangulatról az Agyagbanda Együttes fog gondoskodni.

A célom továbbra is az, hogy Vereb egy fejlődő, összetartó, élhető kedves kis község legyen, ahol minden lakos, gyermek, fiatal, család és idős is megtalálja a helyét és lehetőségeit, boldogságát. A lehetőségeinkről mindenkinek tudnia kell, és a lehetőségekkel élni kell tudni!

Így a legvégére hagytam, hogy egyébként év közben, ha bárkiben felmerül bármilyen kérdés, azt lehetőség szerint írásban tegye meg a szükséges adatok pontos rögzítettsége végett a verebph email címre, vagy ha egyszerűbben is kezelhető ügyről vagy észrevételről van szó, akkor fogadóóra keretében.

A hivatalos fogadóórám pénteki napokon 10-12 óráig van előzetes telefonos időpont egyeztetéssel, de természetesen más alkalmas időpontban is megoldható.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

Vereb 20025.08.16.

Espár Sándor polgármester s.k.